

水变臭,藻疯长 西流湖里的鱼憋得没气了

管理员一天打捞出500多斤死鱼 今天抽新水注入南湖,缓解污染状况

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费



昨日上午6时许,有市民投诉,位于中原路北侧西流湖公园南园内,湖里鱼大面积死亡,死鱼铺满了湖面。 郑州晚报记者 汗永森 文/图

湖面大量死鱼,有的重10多斤

6时50分许,位于中原大桥东北方向、保吉寨东侧的西流湖公园的湖边,一些晨练市民正站在湖边木桥上,对着铺满绿藻的湖水指指点点,在绿藻之中大量白色的东西散布着,走近看时,是市民所说的大量死鱼。阵阵腥味扑鼻而来。湖水中央还有大量未死的泥鳅等,浮在水面蠕动,一只鳖也受不了湖内的污水气味,伏在水面上呼吸空气。

出后放入坑内,随即掩埋。打捞出来的死鱼中有鲫鱼、鲢鱼、白条鱼和鲤鱼等。“我们打捞出来最重的死鱼有10多斤。”

打捞死鱼的管理员李继泉介绍,昨日他们从北边打捞到这里时,打捞并掩埋掉的死鱼有500多斤。“这两天天气还不算太热,就有这么多鱼死亡,照这样下去,如果不赶快向湖内补给干净的清水,用不了3天,湖内的鱼就会灭绝!你看像这样的鲢鱼,是生存能力最强盛的鱼种,在一般污水中就能生存,可现在也死了,说明如今西流湖的水质污染很严重了。像这样的成千上万的小鱼苗是今年刚刚出生的幼鱼,都死了”。

上午9时许,3名身穿园林管护的西流湖公园管理人员,手拿长竿抄网和铁锹,沿湖从西北角捞着湖面上的死鱼向东边过来,他们先挖个大坑,把附近死鱼捞

污染现象由来已久,多次治理,多次反复

昨日中午,西流湖公园管理处徐红宇书记介绍,南园湖面污染现象由来已久,多次治理,多次反复。目前主要是来自二七区八卦庙村的污水直接流入贾鲁河、上闫洞村的污水经污水处理站处理后流入贾鲁河,然后流入西流湖。

污水问题。由于化工路引黄干渠塌方,来水量小,水位低无法使干渠水入湖,市水务局领导表示将另辟蹊径,设法从尖岗水库调水入湖。

昨日17时30分,徐红宇称,西流湖公园和市水务局河道处已经协商好,18日晨开始,从水务局生态水系调度中心,调用两台水泵,抽水入南湖,缓解污染状况。待引黄干渠修复后,再申请大批量放水。 线索提供 岳先生(稿费50元)

针对西流湖公园污染现状,准备采取以下措施:1.向市水务局河道处申请新水注入湖中,缓解污染现状,保护鱼群。2.向有关部门紧急报告此事,争取尽早解决



▲西流湖的死鱼
 ▲管理员将死鱼掩埋

6月19日 温情上映 敬请期待.....

来生还要做父子

6月21日伟大的父亲节 倾情奉献

河南省宋河酒业股份有限公司 出品
 HENAN SONGHE WINE-MARKETING INDUSTRY CO.,LTD.

家庭闲置衣物捐给“衣往情深”吧

6月17日,金水区地方税务局将募集到的249公斤的爱心衣物捐赠给了“衣往情深”公益项目办(如图),并将衣物装车运往了“衣往情深”公益项目办的物资基地。据悉,像这样的捐赠活动“衣往情深”公益项目办已经接收过了200余次。活动接收的物资会被运往“衣往情深”物资基地进行专业的分拣、消毒和整理,之后将转赠给贫困地区的学校和家庭。 郑州晚报记者 孙晓菲 文/图



闲置衣物多,处理难

近年来,随着生活水平的提高,衣物更新换代的步伐也在加快,每家每户都会有很多闲置的衣物堆积。而这些堆积的衣物往往是被扔掉或者焚烧的。众所周知,我国是纺织品的生产大国和消费大国,每年对于棉、毛、丝、麻等天然纤维和不可再生资源

源石化产品的消耗非常巨大。衣物更新换代快,在几年之后就会变成废旧纺织品。

据不完全统计,我国2015年废旧纺织品将会达到3000万吨。这些废旧纺织品被焚烧或丢弃,产生的有害气体和难降解物质对环境都会造成严重污染。

捐物助人,物旧情深,有限物资,无限循环

“衣往情深”公益项目成立于2011年7月1日,是希望义卖中心、废旧纺织品综合利用产业技术创新战略联盟、郑州晚报等联合发起的一项公益项目,项目宗旨是“捐物助人 物旧情深 有限物资 无限循环”。工作方式是通过建设科学规范的公

益回收体系回收社会上的闲置物资,经过物资基地的分拣、消毒、整理后转赠给需要的人。该项目自2011年10月14日正式开展以来,得到社会各界爱心人士的大力支持,使很多的家庭及个人的闲置物资得到了循环利用。

就近捐赠,方便快捷

几年来,“衣往情深”公益项目在广大爱心人士的支持和参与下,与郑州市多个街道办事处、爱心单位、商铺、企业等对接设立了爱心共建站40个,投放爱心捐物箱体400余个,解决了捐赠无门、

捐赠难的问题。想捐赠的广大爱心人士可以拨打“衣往情深”公益项目爱心热线0371-56660512或官网“衣往情深公益网”进行查询。 通讯员 李可会